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Ata da 3ª Reunião de Colegiado da Unidade 

 

Aos três dias do mês de setembro do ano de dois mil e dez, às 14h, reuniram-se à sala 1 

102 da Escola de Ciências Humanas e Sociais em Volta Redonda, para realização da 3ª 2 

reunião de Colegiado da Unidade, os seguintes membros titulares em ordem alfabética: 3 

Alexandre Fontes da Fonseca, Gilmar Garbugio, Gustavo Luiz Furtado Vicente, Julliane 4 

Yoneda Huguenin, Licínio Lima Silva Portugal, Marina Ribeiro Barros Dias, Marina 5 

Sequeiros Dias, Patrícia Alves Carneiro, Thiago Simonato Mozer e Vera Lúcia 6 

Prudência dos Santos Caminha; e convidados: Adriano de Souza Martins (chefe do 7 

Departamento de Física), Alessandra Rodrigues Rufino (coordenadora do curso de 8 

Química) e membros discentes listados no livro de presença; sendo presidida pelo 9 

professor José Augusto Oliveira Huguenin, diretor do Instituto de Ciências Exatas 10 

(ICEx). O professor Huguenin iniciou debatendo a respeito da aprovação da ata anterior. 11 

O professor Alexandre Fontes da Fonseca pediu que fossem detalhadas as salas 12 

destinadas aos laboratórios multiusuários aprovados na segunda reunião e pequena 13 

correção ortográfica na linha 44. Não havendo nenhuma outra proposição a ata foi 14 

aprovada por unanimidade. Em seguida, Professor Huguenin tratou do tema “Divisão de 15 

Salas dos Docentes do Prédio do ICEx”. Inicialmente foi informado que a mudança para 16 

o 3º prédio deverá aguardar a instalação da rede de internet no 3º piso. Segundo 17 

informações junto à administração do PUVR, a mudança deverá ocorrer em torno do dia 18 

vinte de setembro. Foi mostrada a planta do terceiro piso do prédio com as salas 19 

docentes numeradas (anexo). Depois dos membros debaterem, ficou decidido que a sala 20 

número 10 será destinada à recepção de visitantes e atividades de pós-graduação. Serão 21 

alocados inicialmente cinco docentes por sala. De acordo com o número de docentes de 22 

cada departamento ficou decidido que a sala de número 4 será dividida entre o 23 

Departamento de Matemática e Química. As salas 1 e 2 serão destinadas ao 24 

Departamento de Matemática. As salas 3, 5 e 6  serão destinadas ao Departamento de 25 

Química. As salas 7, 8 e 9 serão destinadas ao Departamento de Física. Caberá aos 26 

departamentos a alocação dos professores nestas salas. Passando para o próximo tema 27 

da pauta, o colegiado apreciou o pedido de lotação do Professor Isaque Moura da área 28 

de Química. O Professor Isaque estava lotado na Escola Agrícola de Pinheiral que 29 

passou a integrar a rede IFRJ. Os professores puderam optar por continuar na UFF. O 30 

pedido foi analisado pelo Departamento de Química, que após avaliar o currículo do 31 

interessado deliberou que o mesmo poderia contribuir nas disciplinas de nivelamento 32 

dos cursos de Química de nível médio, bem como, devido o mesmo ter mestrado em 33 

Educação Ambiental poderia colaborar com a especialização em Ensino de Ciências, 34 

que está sendo implementada em associação do ICEx com o IFRJ-VR. Após debate, foi 35 

aprovado por unanimidade o pedido de lotação do Professor Isaque Moura no ICEx. 36 

Dando continuidade aos itens da pauta, o Professor Huguenin colocou em discussão a 37 

formalização da permuta dos professores oriundos do VCE-EEIMVR para o VFI-ICEx. 38 

Foi informado que no processo de criação do ICEx, os docentes Adriano Martins de 39 

Souza, Alexandre Grezzi de Miranda Schmidt, José Augusto Oliveira Huguenin, 40 

Ladário da Silva e Luiz Telmo da Silva Auler, até então lotados no VCE-EEIMVR, 41 
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seriam permutados. O PUVR cedeu cinco vagas de docentes da área de Física para o 42 

VCE-EEIMVR, para que este liberasse a lotação dos cinco docentes citados 43 

anteriormente no ICEx. O Professor Huguenin ainda informou que esta formalização é 44 

necessária para que se concretize a permuta e que, o VFI-ICEx a aprovou por 45 

unanimidade. Colocado em discussão, não havendo manifestações, a permuta foi 46 

aprovada por unanimidade. O próximo item da pauta “Grupos de Trabalho para Projeto 47 

de Pós-Graduação” foi introduzido com o informe de que alguns docentes iniciaram o 48 

estudo de viabilidade de programas de pós-graduação strictu sensu. O primeiro deles 49 

seria o Mestrado em Física, que seria realizado em associação com a UERJ-Resende. O 50 

segundo deles seria um curso de Mestrado em Materiais, envolvendo docentes da área 51 

de Química, Física e Engenharia. Foi colocada a necessidade de serem criados grupos 52 

de trabalho para elaboração e encaminhamento dos projetos de criação destes cursos. 53 

Para o Mestrado em Física foi aprovada a indicação dos professores Alexandre Schmidt 54 

e Aquino Espíndola, do VFI. Neste grupo haverá mais dois docentes da UERJ-Resende 55 

para composição final. Para o Mestrado em Materiais foi aprovada a indicação dos 56 

professores Alexandre Fonseca e Ladário da Silva do VFI, Robson Pacheco e mais um 57 

docente do VQI, que será indicado pelo mesmo. Em “Assuntos Gerais” foi dado o 58 

informe da fundação do Diretório Acadêmico do Instituto de Ciências Exatas. Os alunos 59 

da coordenação do DA-ICEx se apresentaram e receberam as boas vindas da presidência 60 

do Colegiado. O Professor Huguenin informou que o DA precisa indicar os 61 

representantes discentes do Colegiado com a máxima urgência para que eles possam 62 

tomar posse na próxima reunião. Também informou que irá solicitar uma conta de email 63 

institucional para o diretório e enviará a minuta do Regimento da Unidade que deverá 64 

ser apreciado e votado nas próximas reuniões. Desejou também sucesso nas atividades 65 

estudantis e mencionou a importância da participação do corpo discente no Colegiado e 66 

nas decisões do ICEx. Como nada mais houve a tratar, foi encerrada a reunião às 67 

15h05min e eu, José Augusto Oliveira Huguenin, lavrei a presente Ata, que, após lida e 68 

aprovada será assinada por todos os membros presentes na reunião. 69 
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